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S4. Na Boeboiv Ta puipen T AEOVEY, OL EOTIEC Ka 1] EXAEVTQOTNTA TWV LIEQ-

oy
i) ¢;: 4x% - 9y? = 36, ii) ¢, 16y? — 9x2 = 144,
[Bhexe dounon 1. —lpoxtnten Ha=3,4=2,y=v13.E{-v13.0), E (¥13.0),
y Y13 . . )
=—=—_ i =3 pb=4 v= 3 .- k K whEE=—==]L
B a=3, p ¥=5, E'(0 5}I:rn51su3l

33. Na poebei 1 eEiowon e veeofokic o exel KEVIDO TO O(0, 0) TomTENo-
VIO AS0Va TOV XX oL OLEQYETAL a0 Ta onpeia. K (6, 4) ®ar A(-4,2).
[Towd N EXAEVIQOTHTA AL TOLES OL HOVUTTTATES THS uIEPPORS;

[Bhéxe aownom 2. —H eElomom me vrepfohns siven . 3x2 -5y =28, )

56. Na Poebel  eElomon g umepfokiic Tov Exel Tig idieg eoTiee e TRV Eddenym
¢ 9x? + 25y% = 225 won exxevodTTa € =2,

[Bagne aoxnom 3. =H eElowon e wiepfokns elvarn 3x? —y2= 12]

57. Na poebei n ekiowom e wwooxehotc wrepfokic Tov £xel Tic (dLec eoTiES s
™V ENRELYM € 5x% + 9y? =45,

(Mposimree: ° — y* =2, — Bhéne mponyovuevn aoxmon].

5

38. N Boebei n eElomon ™e vrepBoltic Tov éxet EXKEVTQOTITA £ = o HEVIDO

10 O(0, 0) #ow difpyeTal amo 1o onpeio M(—S. 42)

) ) : _x? g2 y2  x2
[H eEimmon s vmepfolng Bo elvin g popgnie =— -2 = | e

B m al fp2 a*
A ..JT@J}:'{UHE.I.::_&— %_ =1]

1.

59, Nt poebet n eEiowam e wregBolic mov el aoiumTorte Tig ebeie y=+
HoL 0TI amootaon 2y = 10.

A

d |

2 2 1 2
[ Bhéte downon 4. Ot Ioteves wepfohee siva ot ¢ ":T - i”_ﬁ. e % yd "E =11

60. Na Poebel n eElowon g vrepPoiris Tou éxel acvpTtwTes TIC svbeiec y=1 Zx
KeL OLEOYETUL atd TO omueio M(2, —4). .

2
[Bheme dmanan 5.- Tloowimree: ¥ _ E= 1]
T 28

® 61. Aiveran nunepforn ¢: 24x% - 25y? = 600. Na [foeBlotv oL EoTLOMES (R TiveS



oV onpeiov M (=7, 4.8) cutnc.

[BLETE Gownm 6, —SpORUmTeL r = 2;1 AL r= -"'—;— |

*62. Alvetay numeppoin ¢ 9% — 16y% = 144 xal To onpueio g M(x, v). Avn
EOTLOHY oxTive Tov M and v gotian E'(—y, 0) eivar r’ = } va peebovy oL ov-
VIETOYPREVES TOV M.

[Exovpue r’=‘E+u[ apa ... TaCnTolpeva onpeio £ivaL Ta M(—S.— :—) HitL M"(— ﬁ.z—]l
i

*63. Aiveraun vrepPolt) ¢ Bx? — a?y? = o2 pe exnevipdmie £=2. Av

WXOOTHOMN TOW onueiov e M(x,, v) amo v eotia g E(y, 0) elvan r=8, v fpe-
Bel n amdotoon tov M amd ) devbeTotod §: X = ":12 i
| Bhéme Goxnom 8. — MNoosimoer diM, 61 = 4], :

64. Na poedei n eEiowon e veofohiis Tou ExEL wévrpo To O(0, 0), Tig eoTieg
™S oTov GEova XX, OLEOyETaL oIt To ampelo P(6, 8) oL OL EOTUUKES ARTIVES TOV
P eivon wdbereg petaEn tovg.

[Bhéxe downom 7.-Tlooeimre: 4% — v? = 80).

65. Nu BoeBoty ta onueic M g vepPolnc ¢ x2—y2 =4 mov oL eoTLomES axTi-
vesTorg E'M nar EM elvar ndbetes. No OelEeTe axopo OTL Ta omueia cuta M avn-
ROUV O ®IMAO OV dLépyeTan amo Tug eoties E nou E

[Av M(x.y), ot E'M LEM @pa .. x* + y* =y =8 (1) (Phéme doxnom 7). Ao ) Aon 100 ovaTipaTng
tiov eELomoeay (1) o %% — vy =4 Polowovpe To onpela M..To ool avijzouy otov $isko (1))

06. Na oeBei n eElowon g umeoPOMIC TOU £XEL ROOVPES TIC EOTIES TG EAheL-
Yme ¢ 144x2 + 169y% = 144 - 169 o E0TIES TLS HVDLES XOPVPES TNS EAAELYMS.
[Toz trpv €dhevym exovpe  o=13, f=12, y=5, omore yio v vmegfiohy) éxovpe  yvi=0=13, o,=y=5.. H
vmepfohn eivan 1 14457 — 25y =144 - 25),

67. Na deiEete 611 oL eVBEiES g 3X—dy =—24 now g2 3IX + 4y =— 6 TEPUVOVTUL
v oty UepPoAT ¢ 9x% — 16y° = 144,

[To ompueio Toumns Ty evbeldy elviel to P (- 5 :i) ,lapo L)

68. Aiveraw nvmepPorn c: 9x% — 16y? = 144 pe eorieg E'(—y, 0) xaw E(y, 0). Na
OeLEETE OTL 0 ®U®AOS pe OuapeToo To Tupua E'E tépver tyv weepflol oe técoepa on-
el o eivat xopuges opboyamvion.

[EivoL.. ¥ =5, oXdOTE O #inhog elval; X+ y-"’ =25, Tore 1o omuele TOUNS elval

K Pl ) B3 8

5 s



HAL G0 TLS OUVIETOYUEVES TOUS TTOOaTNOOLE OTL: PyP; f P3Py /X' wan PLP,Jf PoPy /vy ).

69. Na deitere o Ta onpeia Topng TG EAEWMS Raw TS ueoPoliig
2 2 2 2

a¥ o o XY o

20 S 12 3

ELVOL #OOUEES 0pBoymviow Tow orolov va foedoty ot EL0mOELS TV TAEVOHY TO.
oE S -

[Tor onpeloe Topng elvan T P4, 1), Pal=4, 1), Py, —1), P4, —1). Ko oo tig OUVTETaYIEVES TOUG
TPUINPOVRE 0Tz PPy ff PsPy ff X'x wan PyPy If PoPy Jf ¥'y... Tt éxovpe : PyPy: y=1, P1Py: v—1,
P\Ppx=4P,Pyex=-)

T0. Na poebel 1o epadov tov TOLYWVOU TTOV OYNUATICETOL OITO TIC AOVUTTTWTES
™S vepPoiig ¢ 16x° — 9y? = 144 naL g evbeia €: 2X + 3y — 6 = 0.

[Mpowimter E=4 t.u].

T1. Na deiEere 6T n amoatoaon e eotias The vreofohic ¢ 3y2—5x2 =30 o
ML OURITTIT TG, elvew fon pe f = V6 .
[Bheme Goxnon B)

T2, Aiveroun wrepforn ¢ v = U v ToLywvo ABT eyyeyoapévo o aot, pe
x

A(l. 1), B

bk 2] ) HALL r[l, 4]_ AelETe 611 T0 0pBO%EVTRO TOL TOLYVOL ABIT fipi-
4
ORETOL AV TTNV VITEOROAY).

[To vobidrevipo Tov ABT givin to H (_ 2= ’:TJ (., — BhEme xow aoenon 331,

73. Na poeboiv Ta onpeicc M g vireofolnic ¢: 16x2 — 9y2 = 144 OV atéxovy
d=7 anxd ™ apBuotepn eotia e,

[ elvar y=5 dpa E'(-5, 0) xa ve Syrotpeva onpeio Boloxoviow xaw otov mimho (x+5)7 + y? = 49,
ADL... EYOUME: M (- 6,4Y3) nar M'(- 6,-4Y3).

T4, Av ¢, vt € eivar o EXHEVTQOTNTES OO0 ovluymy vrepfolav, va SeiEete

€
Ot 8= —.
5~
[ Bhéze duminong 11],

TS, Av g, nave, eivarol EXHEVIOOTIITES HV0 ouCuymy vrepfokav, va OeiSeTe L

TO OTELD F(-l ; L
£ &

CVITLEL OTOV ®iMAO ¢ X2 +y2 =1,

[ Bheme cmenom 11].



a

emlomg ¢ n oviuyg vaepfohn e ¢ xaw E(0,—y), E (0, y) ougotieg g ¢’ Av

10 evBiyoaupo TuRua A'A gaivetal vid yovia % amd wibe eotio g ¢, vt foe-

2
76. Aiverewn vrepPoiy ¢ x-?_ — yz =1 pexopwpes A'(—a, 0) »ou A (a, 0). 'Eotw
[3

Doty o1 ExreVTROTNTES TV UIEQPOMDY € ®aww ¢,

[Bhéme to oxnue g downans 11 Av A, Ay elval ow o.b oy A'E, raw AE| ézovue: &= i:—=E| AL
ha=-Y=—e,
il
= - I
AV Eival ETOMS ) = (A'E,, AE,), 10T £Q w=v¥3 e ... '—1| =V¥3 & .. e =V3 . Emopévus..

|

£y = ;— OIS TEORUTTEL (010 Tn) ogbon) €2+ 6" =€, &,7 g Gownome 1)

L

2
T7. Aiveravn umegPoliy & * -2 =1 ot gy = B X, &y =-— Bx ol
a’ P it a

COVITTTITES TNS. AV 1) Yovid TOV QOWLTTIOTOY £lvaL (8, ) = “1. v foelel n exxe-
- = 1 3

VIQOTNTA £ NG VIERPOANS.

|"Em:u:}.=E:-:] nmih.’:—ﬁ. Tore eivan &' =—h wal qu;ri=—h—.'ﬁ. e ek =93, Apa B
L1 ]

=47,
i 3 | =32 i

Addd v =0 + 3 ... Mpowimrer €=2, — BAETE oo Goxnom 12

78. Na Poebel 1 eElowon g epamropévne e vepfohie ¢ 16x% - y? =64 oto
anuelo e Mx, 4) pe # = 0.
[To ampeio eivar M (V5 ., 4) %o 1 egoorropévn o autd eivin €245 X -y - 16 =0]

79. Aivetau vmepfoln c: 4x° - 9y* = 36. Nau deifere O6mL n evbeia & mow OLép-
YETOL (WO TO ONUELD F(- 2, - ;—] wal eival Topahinin oo Ty evbeia € Sx—6y+1=0
£0VOL EQPOITTOREVT TG C.

[Bhéne downon 14],

80. Aiveron 1 waoafoly ¢ % - % =1 ®ownevbeio e:y=px —(u+ 1). Na
foebel 1) Ty} Tov P mote 1) evBela £ va epdmTetan Tng vmepfolig ¢
[Bhtme doxnon 14, =IMpoximrer; p=1, p=- % |

81. Nu Boebotv oL EEL0MOELS Tw EPUITOREV@Y TS VepPoirs c: 9x*—16y? = 144
oL omoteg eival Tapdhinies mpog Ty evbeia €y = 2X + 5.

| BAERE cownon 15, — O Enrodyeves epamtopéves elvai o €0y = 2% + V55 ®al £y =2% - 55 |



82. Nu Peeblovy To onuela tng vreoPolic ¢ x2 —4y2 = 16 ota onoia oL ECpiL-
TTOUEVES EXOVV OUVTEAEOTH devbuvonz i = % ’

[Biéme dounom 16 —log todnog—. Ta Enrotpeve EFMUELD ELOL T M.(ﬁ ' :—) Rl Mg[- 5.- ;—) |
83. Na foebotv o1 eE100108L TOV epuTopEVEOV meurepfohic ¢: 3x3-4y? = 12
o elvol ®abeteg oty sudeia £ X + Iv-7=0.

[BAgzte dornon 17. —Ou epasrtopéves sivis v = 3x + v33 |

84. No oeoiv o eparropéves Te vireofiohic ¢ 3x2 —4y? = 12 10w Exouv logg
OUVTETAYIEVES ETTL TV Q).
[EoTw :—+ 1}% =1 nevbeia. Jlpoxtnrel 611 0L Citotpueves EUITTOPEVES ELVELL DL: £1: ¥ ==X +1 nal

By ==x-1).

*85. N foetel n eElowon g vrepfolric mov fxeu HEVIOO TNV apy] TV aEd-
VWY, TIS EOTLES TG 0TOV dEOVE XX RO EQATTETAL OTLC EVDELES £:5X -y —2=0 m
E: 2X+ 3y +2=0.

Sk Syt

| Bheste Gownom 18, —H eEiowon g viegfoliis eive T T ]

*86. N Seikete GTun evBeic y = Ax + Va2 i— B2, [A] > B . EQAITTETOL TNG VITED-
2 a
fokng c %—sz =

4]
| Bhimme aaunon) 15 ot glienyn]

87. Na Bosfoiv o eElodosc Tov EQOITTOPEVOV TN VIEpPOANG ¢: SX2-4y2=20
OV OLEQYOVTOL 0o TO onueio P(2, 3).
[Bhiste aownon 19, -3 TOAMOL— O BT TOPEVES ELvaL o0 Bl =2 wa g5 TX— by +4=0),

88. NuBoeboiv ov eELoioers Tov epamTopgvi Te vepfohnc ¢ 8x2 —0y2 = 72
OV OLEQYOVTOL Uo To onueio K(1, 2)

7
[ Bheste downon 19, O eqaTopéves eivol ot Egy=xX+1 naL g0y =— ; bt +j" |

89. Na Boebei 1 eEiowon e vrepfohiic tov éxel HEVIDO TNV 00T TV AEOVOY,
T EOTEEC TNS OTOV (Eova X'X e eqdmtetal e evdelag € 5x — 6y - 16 =0 oto on-
UELD TNG M(S. g_—)

[Bhere Goxnon 22, ~H Onrovpewn veepfol sivan e x? — ay! = 16]
2 v

90. Aivera nunepfloin ¢ “I_ %’.2. =% ¥ouTo onueto g M(2, 6). Na foebei

EQAITTOPEVT TN LITepBoAig oTo ompeio Tig M.



[Emeudn oe civietoypévis tov M eraknBedouy v eElowo e wiepfoiis, fplouovps o =<2, Tome 1
eElouwm e epomtTowee oto M eival : x—y +4 = 0],

91. Eva onuelo M(x, y) ®uveital £T0L WOTE 1 GITOCTAOT TOU (WTO TO ONUELD

E(5, 6) va elvol To i NS AMOOTOomS Tov amo tny evblela € x = d 2

i) No 0eiEete 0L T0 M ypagerl viteopoh.
i) Av K, A eival to onueie Tov n evdeio € TEPVEL TIC QOUPITTTES TS LTEOPOANL,
vt Ppeite 1o eufiado tou Toryovon OKA.
[H voepfiols eive %— f—z =1 . Toonueio eivarK [3 , .': ) L A (:_ = %) Ko to epfledo eival
(OKA)= I_Z‘}'EH . Bhimme mon aownon 23.-]

92. Na Boebei o yeopeTpioe TOMOS TV onuelny M(X, ¥) Y1 T0 0oL O AOYOg
TV QTOCTAGEMY TOUS amd 1o onpueio E(=3,2) zau v evBela €:2x— 1 =0 elva 2.
(x-SBP (y-20_,,

49/ 4974

93. Na poebel 0 YEoMETOULOS TOTOS TV onpeimv M(X, ¥) Yio T OO 1] (o-
AUy TR TNE OLe@ods TWY AToOTAGEmY TOVS amo T onuela E°(0, -2) »ai E(0, 2)
Vit ebval 3.

[BAEme downomn 24 -0 F.T. givaw mumepfols c:

¥ 2
[Eivai IdiM, EY—d(M, E)l=20 =3 xaL d(E’, E)y=2y =4 apu... c; gﬁ- - %—: | . Bhéne #oi Bewoplal.

94. Na deizete 6t ta onpeia M|—E |3|5¢JH) vaBelRpe g eur+ L, ne Z,
. : ouvh) 2
VIR0V OF LLeL UITERPORT.
2 i

[Eotw Mx. ). Tote el x = 2 y=fego, fpet... TposimTe: B
ovvh o« f?

95. Atvovian Ta onpeic A(=2, 1) %l B(1, 3). No peebei o T.T tov onueimv
M(x, ¥) Y Tat ofola WoUeEL: Ay - hp =4, OOV A, #aw A, Elval oL 0.0 TV EVDELMY
MA %o MB avtiotoiyme.

.
[O T give w omeofoky ¢: 4 (x + ;—} —(y — 2y = 8. —Bhne won (ounom 24

96. Aivetau n vmeoPohn e 5x2 — 3y? = 30 xau to oqueio P2, 4).
i) Na delEete 6mi to P eivan eEwmeouno onuelo tne vaeppoinc.
ii) Av PM oL PN elvan oL epontopéves Tng vepfolng mou dtEpyovrat amo 1o o
pelo P, va PBoeite v eElomaon g xoodng MN.
| Bitne Gornom 26— H cElonwm mng yopdne MN elva 5x — 6y = 15,
97. Aiveraw n vmeoforn ¢ 6x2 — 3y? = 30 wow 1) evbela £ 2x - Sy +5 = 0. No

deiEete 0L 1) evbeia tépver Ty vieofohr oe dvo onpeler K won A wow va foeite Tig
QUVTETUYIEVES TOV pEodov M g yopone KA.



[BAsme downon 27.-Tpomimtey M(i . :—i—) ]

98. Aiveraw nvmepBohn e X2 — y? = 12 2oL éva onueio ™ P. Av M eivan o
peco tov Tpnuatos OP, va deilete oteto M yodagel vepPois otav 1o P wiveital
oty vreQfoAn c.
| Bheste Gomnon 28, — H Trroduevn vmepfoin eivaw n ¢ xf —=y2 = 3],

99, Aivera 1 woorekiz veoforn ¢ x2 -y =a® (1). Av PP, Eivol puwa tu-
yaiet 1opdn e ToEdiAnin toog Tov dEova XX, va deiEete 6TLn PP, gaivetol amo
#abe wopugn e vrepfoins Lo opth ywvia.

[Egtw PPy y =% (2). Tote amd to obomua tav (1) wo (2) folokovpe P (- Yals (.:i..x] HOL
Py(V? +a? %) Apt hyp, - hap, = ... =1,

100. o TUIIETOLRO LLaS e0TiOS WTepPolng (1) ELLELymg) g TTROG TV EQUITTO-
IEVT) TNS 07 Eva Tuyaio ompeio g M, POLOHETOL OTOV ®UHAO TTOV EXEL XEVTOO TNV (A~
A1) EOTIO Ao axtiva 2o

[Bhéme won donnon 29).

101. Aivetow n woorehnc veeofort ¢ X2 —y2 =a? xaw éva onpeio e M dia-
(POPETLHO GITO TLS ROPUPES TNS A ®ow A”. Av 1 »wabetn g vnepfoltc oto M TépveL
Tovg dEoveg ota onpeia K wal A, va deilete ot MK = MA = MO.

[Bhems won duonon 30],

102. Aiveran n wooxehig viieoforn c: x2 — y? = a? xaw fotw E'(—y, 0) #ou
E(y, 0) ov eotieg g, Na foebotv ta onueia M g umepfolng o oL E0TLURES (1 Ti-
veg tovg E'M nat E M givan nabetes.

No deiEete axopo OTL Ta onpele avtd M avirouy O HURAO LE REVIPO TO
0(0, 0) mov SLEQYETAL U TLS EOTIES,

Eomwo Mix, ), 1o1e E'M L EM Gpa... %7+ y" =97 (1). DUVAEHS OL GUVIETAYUEVES Tav omuetoy M elva

1) AU TOV oUaTHIITOS Teov eEELaboemy (1) i %7 = y2 = o OmOTE £1000E. .. RO Tor OMUE L QUTd ooy
OTOWV HIMAD e EEL0man Tipv (1), — Bhémes so doxnorn 7.-|

103. Aiveraw 1 woorehic vitepBol ¢ x2 —y2 =a? xot ta onuele e A(a, 0),
A'(—a, 0) e B (@ Y2, ). Na deiEete om0 0pBonevipo H Tou Tory@von AA'B ei-
VL OMUELD TG vepPoliic.

[H eEiowon Tov tpovs BH eivit X = av2  zoutow tpovs AH givar y = — (Y2 + 1) (X — a1, Apa...
Hiay2 .- a), omore..].

104. Aiverawn vepgPorsi ¢ 22 — a?y? = o2, Av 1) eqoauttopévn e vrepBohiic
OTO OMUELD TN M OERETOL o To omueio K (0, 3) #ow n xabemn g vmeppfoine



010 M duEpyeTon td To anueio A (2V2a, 0), va delSeTe OTL 1) EXrEVTOOTITA TG
vepPohic eivan e = V2 .

[Eotw M, ). Tote 1 eSiowon tng epanropivns 010 M etvin .., xou eeuds SigreTael ammd 1o onueio
K (0, ) mposiorres Ot eivan vy = . Opowa ooty seddetn. .. Exoue

3 3.;-? 2 g
22 o ARG S =T ey e .. g R A dpa £ =4
1||,1 a! HZ '214

105. Avnevbeia ey =hx+x tépver v umepPols] ¢ B2x2 — aly? = o2f? wou
TLG MOVPTTWOTES TIIS ®ATd oewod ota onueia T, A, E, Z, va deiZete o011 TA = EZ.

['Opoue e Ty doemon 40.]

106. H egamronévn wag viefornic ¢ o' éva ompeio e M TéuvEL TIC AoT)-
TIOTEC NS € ota onuela K xat A, Av O7 eival to ovppetowo tov O g mpog 10
M, va deigete ot 1o OKO' A givan oo AnhoyoaLpo,

[Erny doxnon 41 deloue 6tL o M ebvan to péoo tov tujpatog KA, Kawagot 1o M eivas #o 1o péco
ToU Tppates 007, apn o OKO'A elvat mapakinioypappal.

107. Ao éva tigaio onueio P g wrepfoidic ¢ FAx2 — a2y? = o2 (PEOVOVLE
MOUEAAANALES TTPOE TIS COVUTTTWTES THE IOV TLE TEUvOLY ota anuele T xow A. No dgi-
Eete OTL o mopakinhoyoaupo OTPA e otabepd epfado.

[Peovoups TNV egamTopévn e tnepPfolng oTo P Tow TERVEL TL oVpmTToTEs oto ompeia. K xau A, Tote,
g deiEape omy doxnor 42, 1o gufiado Tov Tpravor (OKA) = aff = otabepd,
Apa giviel (OTPA) = ;—-{DK.M = ,lj—a[iz cratieod,

20g tpdmog: Eotw Pixg, v ). Tote PAJ e, dmov ey :gx o Gpmeivil PA:y -y = 2 (% —x,). OmdTe
FOUIROUILE TS OVVTETOYHEVES TOU A o DOTEQ 1o epflado tou Torrinvey OPA. Apa...|

108, Acizre 611 10 epfado Tov TOLYGVOL e TAEVRES Tic evblelee x—y=0, x+y =0
et % epomropdvy g vepfoing ¢ x? - yv2 = o? eival otabeod.
[Opoie pe v amnon 42 -Tlpostaten: E = of = atabepd].

109. Avy egamropévy e vaegforic ¢ p2x2 — a2y? = «2f? oto onueto e

o

M(Xy, ¥) TEVEL TIG OV TOTES TN OTa [ won A, va deiZete dTL (O - (0OA) = v

o _off ) rar A a’f - ap? }

Mpoxvmtes: I —_—, - A
1fle fx,-ay, Bx,-ay, fx,+ oy, PBx,+ay,

. > afly infiy >
Onote (O (OA)=...= ; t ==y
B, —ay,| |px;+ay,|

) o gl B . .
110. M aovpwrom T vregPokic c: I }'_2 =1 TEPVEL TIC DLEVBETOVOES TG
o B



3

UIEOPOATIC &: x = — “_1 L §: x = © oo onueins K wow A, va deiEete 6TL (KA) =20,
Y Y

2 2
[EPEmOOLE TV QOTHUTTWTT €2y = E % Tote elvan K (— t;— - %} o A [{';— " %) » Apa (KA)=.2al,

111. Aiveraw n vmepPohrn o (22 — a?y? = a2 wo éva ompeio ™ M (X, v
OLOPODETIHO QITO TLS KOOUPES TNG. GEMPOVLE TNV EPAITTOREVT] TS WigpPolng oto M
MOV TERVEL TOV dEova XX oto K.

1) No ppebovy ow ovvtetaypéveg tov opboxevipon H tou tovymvor OMK,
[3 Nodeigere 6 to H yodgey e vitepfoin, 6tay 1o M xuveltan atny vreofol c.

]
[e) Eives K(“—.u
X

2
. OmaTe elw . H(x,‘ - u_1 yl).
i
) 2
i) Av elvoe Hixg, ). TOTE Exoupe {“:l}= X, XAl Yg= - Ei.yl, 1 ‘xr =Xg HOL ¥, =~- ﬁ__,}ln}
=
K ¥ Xh  ¥E
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